

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Константин

Возраст: 48

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 20.03.2009 13:35:00

формирования заключения врача: 20.03.2009 20:14:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/82505/answer/82506>



Заключение врача

Уважаемый Константин! При синдроме Дель Кастильо в ткани яичек сперматозоиды отсутствуют. Если Вы утверждаете, что есть 1-2 сперматозоида с нормокинезом, то или Вы что-то путаете, или это не синдром Дель Кастильо. В основе заболевания — аплазия зародышевой ткани яичка, что приводит к бесплодию. Прогноз в отношении беременности неблагоприятный. С уважением.